

Конкурс среди инженерно-технических работников

Конкурс проводится в два этапа на платформе программно-аппаратного комплекса «ПАК Конкурсы» <https://konkurs.nostroy.ru/> и состоит из теоретического и практического заданий, специально разработанных ведущими представителями и лидерами строительной отрасли.

В рамках теоретического этапа участникам предстоит выполнить тестовое задание, состоящее из 100 тестовых вопросов. По результатам теоретического этапа Конкурсными комиссиями будут выбраны финалисты, которые будут приглашены к участию в практическом этапе Конкурса.

Номинации Конкурса:

- «Лучший специалист по организации строительства» в категориях общей и студенческой лиги,
- «Лучший специалист по охране труда»,
- «Лучший специалист по ценообразованию».

Для того чтобы стать участником Конкурса, необходимо:

1. Пройти регистрацию по ссылке (<https://konkurs.nostroy.ru/>) и подать заявку до 17 мая 2024 года.
2. С 20 до 24 мая 2024* года пройти тестирование на платформе программно-аппаратного комплекса «ПАК Конкурсы» <https://konkurs.nostroy.ru/>

В студенческой лиге по итогам прохождения Конкурса будет составлен ТОП-выпускников.

Информация о Конкурсе размещается на официальном сайте Ассоциации в [сети «Интернет»](#), а также в телеграм-канале Конкурсов профессионального мастерства по адресу: <https://t.me/nostroykonkurs> .

Приглашаем проверить свои знания и навыки!

** Даты проведения Конкурса по номинациям:

Номинация	Дата проведения Конкурса
«Специалист по охране труда»	20-21 мая 2024 года
«Специалист по организации строительства», включая	23-24 мая 2024 года
• Студенческая лига	23-24 мая 2024 года

О Конкурсе

Конкурс проводится при поддержке НИУ МГСУ и Минстроя России и является значимым ежегодным событием для строительной отрасли, площадкой для обсуждения профессиональных вопросов и задач. В рамках Конкурса делается упор на развитие диалога между состоявшимися специалистами и молодежью, задаём ориентиры профессионализма новому поколению, способствуем повышению компетентности специалистов инженерно-технических профессий.

Каждый год растёт количество участников Конкурса, что говорит о его популярности, так в 2021 году в Конкурсе приняли участие около 400 человек, а в 2022 году уже более 700 человек, в 2023 году – более 1000 человек и более 50 участников категории «Студенческая лига».

С 2023 года Конкурс проходит в онлайн-формате на платформе программно-аппаратного комплекса, где участники выполняют тестовые задания, специально разработанные ведущими представителями и лидерами строительной отрасли. Победители Конкурса в номинации «Лучший специалист по ценообразованию» 2023 года были приглашены к участию в Международном строительном чемпионате в составе Молодежной сборной Минстроя России.

В этом году специально для участников второго этапа Конкурса было разработано практическое задание, созданное на основе производственного опыта и включающее инновации и цифровые средства реализации. Конкурсантов номинации «Лучший организатор строительного производства» ждут специальные вопросы от «Строительной газеты», которая празднует свой юбилей – 100 лет, а победители Конкурса в категории «Студенческая лига» получают дополнительные баллы по программам бакалавриата и магистратуры НИУ МГСУ.

Подробная информация, а также актуальные новости о Конкурсе - <https://nostroy.ru/nostroy/proektnyy-ofis/konkursy-professionalnogo-masterstva/konkurs-professionalnogo-masterstva-dlya-itr-v-stroitelstve/>